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Park prirode „Stara Tisa“, Park prirode „Jegrička“ za ljubitelje prirode, Golf klub „Centar“ za sve
one koji više vole boravak u prirodi kroz sportsku aktivnost, bila je turistička karta Opštine Žabalj
do pre par godina. Ljubitelji životinja poznavali su je i po staništu napuštenih životinja, Eko oazi
„Monikinom salašu“ u Đurđevu. Poslednjih godina Turistička organizacija opštine Žabalj uspela
je promeni ovaj stereotip i pokrene neke nove projekte vezane za Žabalj, Čurug, Đurđevo i
Gospođice, naselja koji čine ovu opštinu.

      

   Od tada naovamo nikle su čarde, restorani, počeli su da se prepričavaju istorijski događaji do
tada malo poznati, da se otkrivaju vina Potisja, nepoznata van granica opštine. Tokom prošle
godine TOO Žabalj je svojim gostima ponudio tri paketa u okviru projekta pod nazivom: „Sve
smo Vam bliži“, i omogućio obilazak destinacije na zanimljiv način. Program “Stara luka potiskih
velikana” vezan je za Čurug, „Golf i lubenica“ se odnosi na posetu mesta Žabalj i Đurđevo,
„Jegrička lepotica“ podrazumeva posetu Gospođincima i Žablju. Zahvaljujući novim turističkim
subjektima, ove godine programi su dopunjeni. - Izuzetno smo ponosni na svoje poljoprivredne
proizvođače čiji se broj stalno uvećava. Kako bi pružili šansu što većem broju proizvođača za
plasman svojih proizvoda, za ovu godinu pripremili smo projekat: „PUT MEDA i SIRA“, s
obzirom da na teritoriji naše opštine trenutno egzistira dvadesetak poljoprivrednih gazdinstava
koja se bave proizvodnjom meda, i isto toliko poljoprivrednih gazdinstava koja se bave
proizvodnjom sira. Sa nekima od njih TOO je započeo saradnju, a realizovali smo i prvu
studijsku posetu proizvođačima sira PG „Radišić“ u Čurugu i Pčelarstvu „Radanović“ u Đurđevu
- objašnjava direktorica TOO Žabalj, gospođa Marija Čupić. Na Međunarodnom sajmu turizma
„Alpe adria“ u Ljubljani u januaru ove godine, TOO Žabalj je ostvarila saradnju sa njihovim
udruženjima pčalara i predstavnicima api-turizma, vodeće svetske destinacije za pčelarski, tzv.
api-turizam. Dok se čeka odobrenje projekta i sredstva za njegovu realizaciju, razmatraju se
naredni koraci: edukacija pružaocima usluga, mapiranje subjekata koji imaju mogućnosti i želju
da primaju turiste i dr. Direktorica se nada da će bar pet proizvođača sireva i pet pčelara želeti
da se odmah uključi u ovaj projekat, nakon čega sledi obeležavanje tih poljoprivrednih
gazdinstvava, i put kojim će uz pomoć mapa, grupno pod vođstvom, ili individualno svaki turista
moći da dođe na željenu destinaciju. - Veličina teritorije opštine Žabalj nameće potrebu da ovu
rutu podelimo na tri dela, gde će se turisti odlučivati koji žele da obiđu, i uz pomoć mapa da se
kreću od jednog do drugog gazdinstva - kaže gospođa Čupić i otrkiva da će turistima biti
ponuđena mogućnost obilaska rute biciklima. Plan je da se u ovaj projekat uključe i deca iz
mesnih osnovnih škola i na ovaj način upoznaju način života i rada pčela. Ukratko, predviđeno
je da „PUTEM MEDA i SIRA“ krenu svi uzrasti, oni mlađi sa naglaskom na edukaciju, stariji sa
naglaskom na zdravlje. - Mi smo sada na početku i izuzetno mi je drago što je ovim stavljen
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akcenat na poljoprivredne proizvođače, s obzirom što je ovo poljoprivredna opština. S druge
strane, pored dva parka prirode i golf terena, imaćemo tematske ture meda i sira po kojima
ćemo biti jedinstveni i prvi na ovim prostorima – zaključila je Marija Čupić.
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